- Galculo de los
Gastos de
Compray

Funcionamiento

: de las
Molosierras

El Comité de Méquinas y Herra-
mientas de Apeo, de la See¢ién Fo-
restal de la' Asociacion Canadiense
para Pastay Papel, ha realizado una
.acuesta entre sus miembros para
‘determinar |os gastos de compra vy
“utilizacién desierras de cadena accio-
nadas por motor de gasolina.

Los costos han sido calculados to-
mando como base |las respuestas de

un cuestionario que no reproducimos,
y aplicando las siguientes férmulas.
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I = Precio de compra de la moto-
sierra dispuesta para funcionar.

R = Vaor de reventa de la moto-
sierra.

N = Duracién de la motosierra en
anos.
= Tanto por ciento de interés (su-
pongamos & 7 por 100).

NUmero de «cord» (1 cord =
= 3,62 estéreos) apeados por
afio con ayuda de la sierra me-
canica (numero admitido, 200
cord).

Seguro. de la sierra (parael pe-
riodo -de explotacion).

Q = Duracién del periodo de utili-
zacion de |a sierra mecénica ex-
presada en «cord».

O =

M = Nimero de «cord» cortados eon
una' cadena.

Precio, de compra de |a cadena.

Como resultado de estos calculos
se obtuvieron los siguientes valores
medios:

Pesetas estéreo

GastoS fijOS tverarsrsnrarnnnns 5,5
Gastos de_explotacion ......... 5,3
Total de gastoS -vevssnnnnss 10,8

FExtracto e Canadian Pulp & Pa-
per Ass. Woodlandes Section. 2280
Sun Life Building. Montreal z Ca-
nada.



